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ZF WS-X6348 7t=0{= Bt Pinnacle ASIC(Application-Specific Integrated Circuit) 7} A4S, |
E'= 2 AQ|x[2| 32GB HIO|E{ tHA MEZg|Qlat zH 7 o CHEH B 7|7HH|E dAS S %
Z2E0i A= 4742 7 3 Y ASICOH| AZELICH47H2| Coil ASICE ZHZt 2= 2| ™M m'dod| @
10/100 2 E 127Hof| AZE L|Ct. 0| CHEr AtMEH LI82 CHE S52 T SHAAIRL.

0 ﬂI°
rir e

. ZE 1~12E Pinnacle ZE 10{ 24ZAL|= Coil 12 AF2 &L
. X E 13~24E Pinnacle ZE 20{ 1Z4%|E= Coil 28 AFSEFLICEH
. L E 25~362 Pinnacle ZE 30{ 1ZL|= Coil 382 At ELILCE
. OIX|2Y e 2, ZE 37~482 2 E2| Pinnacle ZE 40{ QAZAEL|E= Coil 42 AFEELICH.
Of ot Z|EdX{of CHEt OlsHE X E EXME idst= ol 20| =22 SQELICLHE 0412
10/100 £ E J=20| 229! FIEHE EH5HX| 25t Uetxo 2 32 ASIC Ol &= Pinnacle &
E ZOoHE LIEFHLICH show test module# B30l CHEH AFA|SH LHE 2 22EHAIE ﬁ'x‘HﬂAIE.

org{Zl A

1. Cisco {1 ID CSCdu03935(S S &l 1245t 3):6348-RJ-45 Coil Pinnacle 3 34 25
CtS 27/ HAIX[7F ZAIELICH
%SYS-5-SYS_LCPERR5:Module 9: Coil Pinnacle Header Checksum Error - Port #37
syslogs = show logging buff 1023 2| £230{| A 0| HIA|X| & 7|t 2 2t HIA|K]
ok "‘*lEle ofmn M&o| 127 ZE O EO| ot &t ZEO| IHE|0] U= Zé'—?— =X sliZst
T OIS EAIE HESHAAIS. EEE HIEMsisln EAS L0 BES ATE BAEL
Ch.reset <module#> BE& A& e I—IEF DES oP': 2| Mg L|Ct set module power up|down
<module#> BE & AT LICla WWEE b WEE= c HAE FE%PE‘ 7tE7t 222 HEIE
EAET 2E XZETH EH °E'E|E|§ SIHEfLICEH 0| ZIEt 7|52 show test <module#> &
He AdE M EACH EcfHOo| & STHE|7| AlZFSHH Cisco I:I-IIL ID CSCdu03935(S = E!
DB Sl )7 e TS 0| E&LICt O] EXl= CHE CatOoS ZE[A L O|F HAo| /U&
LICH5.5(18)6.3(10)7.4(3)

2. syslogs EE= show logging buff 1023 B& £20f 0248t 2 F HIA|IX| & StLt O|&f Tt R AL
HA|R|7F EAELICE.coi1 pinnacle wmpTIF Mdtif CRC Pb Rx Pb rx O|B{8t HIAIX| &
StLt O|&o| Al 1271e| 2 E O FO| SHE|o EBlEE MY SIX| pie B2 Ct& BHA
E AESIMARLEZEE HIE st HHSIELICLREES AZE 2|AELICHreset
<module#> BEE AT LICL. 2= st= 2|4 e L|Ct.set module power up|down
<module#> BT & AT LICIb W/EE c HHE 222t F CtF 248 & 5tLt o4 0] st
™ 0| 7&?.‘?‘.2 AM&735104 Cisco 7|= X|HO 2ot MA|.2&0| 222l 4E|7t ot HLct 2
0| 22tel ef7t E|x|gt 127 ZE T 50| 2 REE|EIE S1tstX| ZFLICH show test
<module#> BZH 2| E2{0iq &Qlgh = &Lt 2E0| REE M CHE HEHZ nHEE Lt
P2EOZE ZE LED7} MO 2 HHELICLZE EE & show <module#> W& Agist mf 2
Ol ZWAH err-aisablea & ENRILICE.
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- show module <module#>

- show config <module#>.

- 2Z HI E A 1023

- show cam dynamic <module#/port>

- show trunk <module#/port>

- show spantree <module#/port>

- show cdp neighbor <module#/port> detail8tH H| £ E| 19EH A 0|2t 7t 2E S8 S 2 LIE{ & 5ted
™ ZF HHO| 37Ho| AHAE THK{SLICH

- show port <module#/port>

- show mac <module#/port>

- 7H2E{ E Al <module#/port>

- show intcounters <module#/port> (CatOS ZZ|A 5.5(12), 6.3(4) & 7.x0 = E)show log
<module#>

- show asicreg <module#/port> pinnacle 2/ 7| 2 E

. show asicreg <module#/port> pinnacle ZQIE{

- show asicreg <module#/port> pinnacle all

- show asicreg <module#/port> coil 25 7+=E

. show asicreg <module#/port- 2 ZQIE

- show asicreg <module#/port> coil 129

- show asicreg <module#/port> coil all

. show asicreg <module#/port> mii_phy all&1: 0| CLI(Command Line Interface)= €1X{ CatOS
2E|A 6.3(8) Ol M S35 R| et & LICHAMIBH L& 2 Cisco Bug ID CSCdz26435(S S &
DO ST E AT SAAIR

- show Itl <module#/port>

- show cbl <module#>

. HIAE Ttk A &t & <module#> M show test <module#>
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CH2 2 Catalyst 6500/6000 WS-X6348 ZE0IM ZE 47 2x]

EAHE XA

1. A8 SR AZEL|o{ HHE =I5t aliE Z=0of €24% WS-X6348 EX|7t ei=X| = Qlgt
LICI. 20| WS-X63480|10 MEN7} .

esc-6509-c (enable) show module 6

Mod Slot Ports Module-Type Model Sub Status

6 6 48  10/100BaseTX Ethernet  WS-X6348-RJ-45  no ok

Mod Module-Name Serial-Num

s SADO4170FFY

Mod MAC-Address (es) Hw Fw Sw

6 00-01-97-15-03-a0 to 00-01-97-15-03-cf 1.1 5.3(1)  6.3(9)

esc-6509-c (enable)


http://tools.cisco.com/Support/BugToolKit/search/getBugDetails.do?method=fetchBugDetails&bugId=CSCdz26435
http://tools.cisco.com/RPF/register/register.do

1M BE £l =2 4EHE HQAUFLICHCHS Ul 7kX| &8 & st & UGLICH—2
‘II=‘ __I'I-_H -sl-ol' power- deny—EEo'" (ML I_% 'g__;"gal- %_E_%} 7HE':'ol g/-\lﬁ Lll-—-l' —SCP(SerlaI
Communication Protocol) & &10| Z20{& 7}540| E&LICH fauit/unknomn—E2 & EEE €% 0|
HZEIRE 71580| =& LICHerr-aisabiea—show |Og B ol EX S FelgL|ct ol BH2
SEHI0IM ZA|Z|H 2= 0] err-disabled & EHQ! O|70fl CHEH HIAIX|7} QlEX| = 17 LCH
.2 A 6id ZEof CiEh Zm|38o|M0| SHFE K| # Q7 LICH set port host BHM Z2 &
Mo| MHet 32 g9z} =g

AR —

esc-6509-c (enable) show config 6
This command shows non-default configurations only.
Use 'show config all' to show both default and non-default configurations.

# ****x NON-DEFAULT CONFIGURATION ****x

#time: Sun Oct 20 2002, 12:17:49

!

# default port status is enable

!

!

#module 6 : 48-port 10/100BaseTX Ethernet
set vlan 175 6/1-2

end

esc-6509-c (enable)

L 2I0|M ZE #834 2 F HAIX|ZE & Q15l24™ show logging buff 1023 H& 2 A&istLICE 0|
Majo| S z+ A0|x|0-|| EX-lol.EIE olE XMoo= T A|E|X| ot&LICH

2N E e ZER E0{2= 2E& E2iToi s 5% CAM(Content Addressable
Memory) & 50| 88 E|R=X| &OIgLICH.CAM 50| 2HHE VLAND ¢dZE|0] /I EX| &
QIghLCt.

esc-6509-c (enable) show cam dynamic 6/1
* = Static Entry. + = Permanent Entry. # = System Entry. R = Router Entry.
X = Port Security Entry $ = Dotlx Security Entry

VLAN Dest MAC/Route Des [CoS] Destination Ports or VCs / [Protocol Type]
175 00-d0-06-26-£4-00 6/1 [ALL]
175 00-e0-1le-a4-88-af 6/1 [ALL]
175 00-90-6d4-fb-88-00 6/1 [ALL]
175 08-00-2b-2f-f4-dc 6/1 [ALL]
175 aa-00-04-00-01-a4 6/1 [ALL]
175 08-00-2b-2f-£f3-b4 6/1 [ALL]
175 00-00-0c-0b-£8-98 6/1 [ALL]
175 00-00-0c-ff-ec-c9 6/1 [ALL]
175 00-03-e3-48-a6-e0 6/1 [ALL]
175 00-05-74-19-59-8a 6/1 [ALL]
175 00-08-e2-c3-60-a8 6/1 [ALL]
175 00-50-54-7c-£f2-e0 6/1 [ALL]
175 00-50-54-75-dd-74 6/1 [ALL]
175 00-50-0b-6c-b8-00 6/1 [ALL]
175 00-04-5a-6c-6a-3a 6/1 [ALL]
175 00-00-0c-34-7b-16 6/1 [ALL]
175 00-00-0c-0c-19-36 6/1 [ALL]
175 08-00-69-07-b1-c8 6/1 [ALL]

Total Matching CAM Entries Displayed =18
esc-6509-c (enable)

L EEJEHIE FHEIER £E7+ ZHHE MEjo|1 X8t VLANO| VTP(VLAN Trunk
Protocol) 2 HE|Z|X| 1 Anf'd E2| ZTRIX| & IELICH dot1qg EFH T 2| B2 H|O|E|
H VLANO| EE3 9| H._FEH—_E.OH l= C|HFO|A S| VLANT Y x|5HE K| & QIEhL|C}.


http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html

esc-6509-e> (enable) show trunk 3/1
* - indicates vtp domain mismatch

Port Mode Encapsulation Status Native vlan

31 desirable  dotlg trunking 1

Port Vlans allowed on trunk

31 1-1005,1025-4094
Port Vlans allowed and active in management domain

31 1-50,79-81,175-176,997-995
Port Vlans in spanning tree forwarding state and not pruned

31 1-50,73-81,175-176,997-99

esc-6509-e> (enable)

e ZETF SHHE VLANOIM AT E2|of CHa Z RIS E|l=X] =elghL|ch e MA e 3
? g ZET G| HIE ESHELICEH

esc-6509-c (enable) show spantree 6/1

Port Vlan Port-State Cost Prio Portfast Channel_id

6/1 175 forwarding 19 32 disabled 0
esc-6509-c (enable)

. ZE7} CHE Cisco C|HO|A | A El B Cisco CDP(Discovery Protocol)& At&35t0{ ZE
7t C|HIO|AE & = U=X| EHlgL|ch &I 22X & 7|E} Cisco C|HO|A0|A CDPE &
St K|

AM3lalok gLICHE$F CDPE Cisco S M|EO|MH Cisco 0/2]2] C|HIO|AMME &S oF
&LCt.
esc-6509-c (enable) show cdp port 6/1
CDP : enabled
Message Interval : 60
Hold Time : 180
Version : V2
Device Id Format : Other
Port CDP Status
6/1 enabled

esc-6509-c (enable)
O| ofol M= Catalyst 6509 22| %|2| ZE 6/10]| Catalyst 3500XL2| 1< O|C{L! QIE{m0]A
0/404 AZELICH.
esc-6509-c (enable) show cdp neighbor 6/1 detail
Port (Our Port): 6/1
Device-ID: esc-cat3500x1-1
Device Addresses:
IP Address: 172.16.176.200
Holdtime: 150 sec
Capabilities: TRANSPARENT_ BRIDGE SWITCH
Version:
Cisco Internetwork Operating System Software
IOS (tm) C3500XL Software (C3500XL-C3H2S-M), Version 12.0(5.1)XW, MAINTENANCEE
Copyright (c) 1986-2000 by cisco Systems, Inc.
Compiled Thu 21-Dec-00 12:04 by devgoyal
Platform: cisco WS-C3548-XL
Port-ID (Port on Neighbors's Device): FastEthernet0/4
VTP Management Domain: sj-et
Native VLAN: unknown
Duplex: unknown
System Name: unknown
System Object ID: unknown



Management Addresses: unknown
Physical Location: unknown
esc-6509-c (enable)

CDPE£ Cisco 5™ MZ0|2& F2o|slof &L|CICDP I{Z!2 & &{%l HE[FHAE CHA
MAC F2 01-00-0C-CC-CC-CCZ ™S EILICHCDP EE= H|Cisco A%k |22 T MHE|X| &
2 Cisco 2 %|%x|E UEIXH o Z CDP I{Z!E ¥2|o| D*EI?HAEHE.:* x{2|3t04 VLAN HxﬂOﬂH

= 4:I%H_|:+ CDP7} &3l El Cisco 2% & 747} CDP X|¢d AL{%|7} ofl AQRIE S5l
HAZE|0] UCHH, AN 2 F AQK| ALO|0]| CHE AQ{X|7t U= B, F CDP X[ A7}

CDP 917 A91xI2 214lEl 4 aLCHENE S22 1 ol ol S oI5t AAIS.
CEAZEY M ZEO| T, AE) U AEHE & QI LICH £ show port <module#s> BHEE A
Asto X|HE ZEL| ZE ZEE FQI
esc-6509-c (enable) show port 6/1

mﬂ
1
s
30 g
> ©
C
_ljl_

Port Name Status Vlan Duplex Speed Type
6/1 connected 175 a-full a-100 10/100BaseTX
Port AuxiliaryVlan AuxVlan-Status InlinePowered PowerAllocated

Admin Oper Detected mWatt mA @42V

6/1 none none - - - - -
Port Security Violation Shutdown-Time Age-Time Max-Addr Trap IfIndex
6/1 disabled shutdown o 0o | disabled 99
Port Num-Addr Secure-Src-Addr Age-Left Last-Src-Addr Shutdown/Time-Left
P o
Port Broadcast-Limit Multicast Unicast Total-Drop
PP - - - 0
Port Send FlowControl Receive FlowControl RxPause TxPause
admin oper admin oper
61 off  off  off off o o
Port Status Channel Admin Ch
Mode Group Id

6/1 commected auto silemt 3 o

Port Align-Err FCS-Err Xmit-Err Rcv-Err UnderSize

e o o o o 0

Port Single-Col Multi-Coll Late-Coll Excess-Col Carri-Sen Runts Giants
e o o o o o o 0

6/1 Sun Oct 13 2002, 16:37:58
esc-6509-c (enable)

- I:|'2 M'EH A|E ¢ %!QHEL 1p ;‘T':E7|' Noconnect I'EHO‘” uu_ o 9‘||O|='
2 2 CHE Bl HZE ClHOIAS SeIstLic ZEJ} AEfoll AE B9 =il 2HIE Lt

EFHLICH 2 E TIE Z0HE 224™ show test <module#> WES AYFILICI ZETL AEfQ
B ZEO|VLANO| 0475| EXfst=X| EelstT ZEE CHA| #4355t 2{H set ZE enable



<module#/port>& A& 52{™ show vian BES A™MEFLICI VTP EXMZ 2151 VLANO| AHA|
2+ U2, 0|2 28l siE VLAND HAE ZEJ} HIg d3tELIChvian - Ol HEE EF3
;‘T';E?_l 7o=|‘<|:‘ E%'H%, o—h'Hlﬁ ;‘T’;Eol_l 75"?‘ ;‘T’;E7|' I:é“:HOI_l VLAN Hdi% EAlgul-l—lEI'.speed and
auplex—O| HE (0f: XIS & & Soll gf2 U2 B2) BAIE ZF ool 7t U&LICLEZET &

o

LY REHLE Qo StIEITE B = EXSHR| pf&LICLAZDE SEi7L ot B2 XS
e x|@ ZEc O HEO XIS 2 EAIELICLO| ZEO| AAE ClHO|AS £ H /&
HAO|GE MY EE £ U FEHUA0| XS HY MY 2TE HH0| ZEQL SURK|
EQlgtLch ZE 2oto| #Y5tE B2 oliie MAC FA7H ZEE ST + AL S 5851
2ot fletez Qe ZEJH SR EX| AU=X| HAF UL EZEINAE AX7F E8HE 3
< AXE ool & FHelstod ZEOIM EE EX|Q| 210| ot x| FHelFfLIchEE K|

¢ B39 CHE FoME 58 M€ X|HeH=X| Helstn dgo| &% &

x| & QIgrL|ct. ZE T} EtherChannel2| & 2 T HEl B sllE JEf2L Ao
A= CHE ZEO| &Ei7t ZAIELICEANE S| F ClHO|A0|M CDPYL & d3tE HWoz 7Hdd
&2, Ho|H ClHto|A 0| BE = CDPE Soll €2 B E 7|He 2 EAEL|C res-prr - ZE|
U R/ IR ZHY @RI el REE 27| oY sLICHYEI MO 2 70|15, R
E ZE £ &= X E NIC(Network Interface Card)2t Z2 22X E2A|0|X|2F 0|5 EUXIE
LIEF =2 U&LICHalign-err - HE 277 U= ZEIY = LICH Ol ZAtE B 8T -2
ZLHK| o1 ZEO|M = AIE 22 El CRC(Cyclic Redundancy Check)7} Q& Z & L|CH
EtMo 2 F0|F, ¥R E XE = HXEINICY Z2 E2|1M EXE LIEHLHXIEE 0| =
UX|E LIEtE =T JELICLAOIEO0| ZEo| ME HALZIH 0|28t @F & YRt WdE
LICHESH ZEO| AZE 5187t Q= B /22| CHE ClHIO|A ZHe| SEZ 2ld O
Fot e = U&EULICHnit-Err  rRev-mrr - HF ZE ME(Tx) L +=4/(Rx) HHI{ 7}
ME S LIEFALICH Xmit-Err2| YEHHQI 012 £2 9 F 239 EciE 0| ¥2 oY
£ g3z ™EtE[HL oft] Q2= 39| EciEo| B ofRHt2E @32 Mkl A
LICHOIE S04, 2 2Ol HHAE E2HZ|0| 7|7HHIE ZEO|M E0{21 100Mbps ZEE 7
2=l Xmit-err EE=7F 100Mbps ZEOA E7HE & J&LICH 4 A A i3 F ZHo| &
T S2YUX(Z Qe ZEO| E3] HI{7} =1t EcfEo ofs &= E|7| HE YLIChrate-cor1(F
2 88)-US ZZMHAMM &Y ZE0M SE0| =7 B XIE 4 LICH10Mbit/sec ZE
o| AL mZ! M&of 512H|E 0|4 0| AFRELICH501 2! 12H|E A|ZH2 10Mbit/sec AIAEL Q]
51.20r0|2 =2 %0l sHE ELICE.O| 2F = CHE At=1t 0|F S URIE LIEHE &~ A&LICH OIS
EUR ALIEIR2 B2 st FEHA HolM x| SS0| ZAIELICHSE FERA F0iM
1& st T0|& FollM &[S 7ICtE|X| &k M&E0| SAlof x|kl =0 YA LICH=
£2 o/ #H0|Z == MAHETL LT 2432 UEd = A&LICLHoIE2Z
| ZEOME S22 € = laLICH (HEY 88)- ZEJ o2 DIC|o{2 43Xz
1&5t7| Tofl S=0| e HrLchito|Eez FYE LEM = 0| SYolx|g2 ™
S ZEOoMe Ldstx| efotok fLICLSE0| 3H &7IE 32, 0l €87t €2 B2
174 C|Hto|ASte| FEHMA 2URIE JHEIZLIChmiti-con(CHE BE)- ZEJL T
Olclol2 MB3M o2 e 57| Mol ofe] SS0| WAst K4tk o5 ez 74
ol S=0| @& 0|Xx|2 T™M0o|& ZE M= Ydstx| 2fotok gLICHS=0l 3H &7t
82,0l 287t £2 33 = HdZE ClHio|A%te| RFEEA S UXIE 7t21ZLICH
2 olsf 53 TEof ot M0l Anjste Zao)
8 #e e S0 YMELIC I ohS o]
E MaIHES ZEE o MOIHEZ EFsHoF b x|
held £ gg LEdLICLMo|5o2 7T ZE
M= SE=S2 =+ gAﬁLIEI'.Carri—Sen(aHEIO'I A|_-”ﬁ) - OIE‘ILJ-I\I EE%E'iﬂ' Hl_l-olg (I)_=|7E=|O-I|A-|
ClOIEE H&sted & miotch 2 g LICt ZAEEE{E 2t0[01& ZXletn & ™ol S5t &
O| otx| #QlgrL|ct o= 2Ho|& Ol MaHE M H LT undersize() - = &IT 22
Y & Z|4 IEEE 802.3 ZE||Y 2 7|(Z0] 64HIO|E)ELt &2 ZHo = =2|0|L HIEE |
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Q|5 X2t FCS octets7t Z e EILICE O X| o™ &4|0| EHIEH R &8 CRCII U&LICH
Ol2et Ze|| e ™St FXIE U LICHrRunts— 13 ZE| T 2|4 IEEE 802.3 =
Bl 2 7|(0|H o] B2 64HIO|E)ECt 21 & E CRCIF &LICHOl= HAZAE C|HO|A
of &= ?1|0|‘=' ZE FE= NICQP 22 0% EUx|e Z2[H ZXAZ QloH g = UsL
ME O|H{H0| ot B 1518HI0|E)E Z1t5t

’é*%i._' FCS7F A= _E1|°' '=7(|7P = ¥XIE ’;iOP HEAI M MAHtAMAIR.CHREES F
2, NIC7t 2&5to] & M5t= F<7t BE&aLch bt 7IREE A LICHZ S | mod/port] &
g AgH5l04 show port, show Mac 2! show counters 2301l CHEH SHE A& EL|CH A}
MIEh LH &1} show port B £=230| CtFEF Z=of CHEE REAIEH LIE 2 Quick Links to
Catalyst 6500 Family Switch and ROM Monitor CommandsE & X35t A A|2.

. EeiE 7t2E7I ZEOo|M QlHt2E & O|'7CH|"C'>‘E Z2FE B7tst=R| &elgtL|Ch EE show
Mac<module#> BEE 4504 X|IHE ZEQ| & ZEO| Ot MAC HEE &eled =
A& LCt.
esc-6509-c (enable) show Mac 6/1

Port Rcv-Unicast Rcv-Multicast Rcv-Broadcast
e 20800 goa030 74883
Port Xmit-Unicast Xmit-Multicast Xmit-Broadcast
e 12805 ee0 179
Port Rcv-Octet Xmit-Octet

T s B—

MAC Dely-Exced MTU-Exced In-Discard Out-Discard
P o o o 0

6/1 Sun Oct 13 2002, 16:37:58
esc-6509-c (enable)

Ol £E32 ZEO|AM =AED HMEE(Xmit) B RLIFHAE, HE|IFHAE W HECEIHAE T
Zlg Eo{EL|Ct &1 X ETJ} ISL(Inter-Switch Link Protocol) EE T2l B2 2 E ECHE
HEIFHAEO|H 2 & ISL sle{= SAX| HE|ZHAE F4 01-00-0C-CC-CC-CCE r EH—IEP
Delay-Exced—2 QX2 St 1+'=°F & KMo 2 QIsH ol ZEO|AM B 7|8 =B +=uct
O| 7I2EE ZEJI i =2 AEES |XISHX| i= & &&= o E'LIELMTU

Exceed (uTu ) - SY ZE EE MI:LE'JEP_I ClHtOlA & StLt7E 518 E ZaIY 2 7|(™E ol

Lo ot B2 1518HI0|E)ECt i 0| & EHE LIEHHALICH tn-piscara—Z B S E%Q Z
et Q2 HY|E g & +4 ool AmeL|nh 527t ZE HAEof 210
5129| & C|HIO|A 7} HIO|EHE WEtete A2 e &= USLICLCAM HIO|Eo| S8t =
Eot HZAE F C|HIO|AQS| MAC T4 EAE|EE AQ|R| ZEE= 0{7X5]| HIOIE{E EAlS

X|CF O|E M&Etst Zee= Ql&L|CHESt O] ZIREE EEHT 7} 28 VLANO| CHSH XFEHE|= 2
L EHIZE FHEIZE EE VLANS| Rt TR T E O A 7<7|-°E" £ U&EL|CH oue-
piscara—IZ! @ F 7+ BFX[E|X| Q °I7<|':'F MNE|IE S MENSH ol RHHR2E THZ! =Lt 0l2
gt WZlg H7|5ts & 7HK| 7t S8 OlRE HEH 37t2 = E 57| TIOHA‘IO'LIEF dt 12 H
£ AEELCHZ S | mod/port] BHES *E'%t‘oP0=| show port, show Mac 2! show counters &
of et EHIE M- ELICHRIMIE LHE T show Mac H& £240| CHFst Zl=of CHE XEA|
&t L2 2 Quick Links to Catalyst 6500 Family Switch and ROM Monitor CommandsE & X
SHAAIL.



http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/prod_command_reference_list.html

10. 5§ ZE0f CHst XtM|EH SHE =elghLIct.
esc-6509-c (enable) show counters 6/1
64 bit counters

0 rxHCTotalPkts = 364517
1 txHCTotalPkts = 35104
2 rxHCUnicastPkts = 10281
3  txHCUnicastPkts = 6678
4 rxHCMulticastPkts = 338957
5 txHCMulticastPkts = 28343
6 rxHCBroadcastPkts = 15279
7 txHCBroadcastPkts = 83
8 rxHCOctets = 29291862
9 txHCOctets = 3460655
10 rxTxHCPkts640ctets = 181165
11 rxTxHCPkts65tol270ctets = 201314
12 rxTxHCPktsl28to2550ctets = 5546
13 rxTxHCPkts256to5110ctets = 11425
14 rxTxHCpkts512tol0230ctets = 81
15 rxTxHCpktsl024tol5180ctets = 89
16 txHCTrunkFrames = 0
17 rxHCTrunkFrames = 0
18 rxHCDropEvents = 0
32 bit counters

0 rxCRCAlignErrors =

1 rxUndersizedPkts =

2 rxOversizedPkts =

3 rxFragmentPkts =

4 rxJabbers =

5 txCollisions =

6 1fInErrors =

7 ifOutErrors =

8 1fInDiscards =

9 ifInUnknownProtos =

10 ifOutDiscards =

11 txDelayExceededDiscards =

12 txCRC =
13 linkChange =
14 wrongEncapFrames =
dot3StatsAlignmentErrors =
dot3StatsFCSErrors =
dot3StatsSingleColFrames =
dot3StatsMultiColFrames =
dot3StatsSQETestErrors =
dot3StatsDeferredTransmisions =
dot3StatsLateCollisions =
dot3StatsExcessiveCollisions =

dot3StatsCarrierSenseErrors =
dot3StatsFrameTooLongs =
dot3StatsInternalMacReceiveErrors =
txPause =
rxPause =
rxTotalDrops =
rxFIFOFull =
rxBadCode =
Last-Time-Cleared

O O O O O O O O O O O O OO O OO O i O OO OO oOoOOoOOoOOoOoOo o

0
1
2
3
4
5
6
7
8 dot3StatsInternalMacTransmitErrors =
9
1
1
0
1
0
1
2

Sun Oct 20 2002, 16:23:06
esc-6509-c (enable)

O|™ £=d9| ML[2l0] otl Ft2E ME HE S ZELICHrerragmentrkts—H (HEHE QF)E
ZLHX| L FCS 2F 7t 11 2 0|7} 648 %!~ O|EHRl =AIEl & W3 =lL|Ch = 2f[o|Y
H|E: 7(‘||9|E|7(|':'._|' FCS octets7|- E?:I-En:l L—l l:-l'.dot3StatsInternalMacReceiveErrors - LH—bll— MAC



St Bllojo] Al @R E Qe £ ZE|M = 4lof| Aot T ok Z Y2
dot3StatsFrameTooLongs, dot3StatsAlignmentErrors £ = dot3StatsFCSErorsQ| s Q1A
1A Oofsf] 7|AHE|X| k= FR0B &3] o] THAe| QIARIAE HE| AMEIXR| S22 §H £
EO'"A-I _J|\_AI_I _(P_% ‘JI\‘% L-l'El'I'EH _/'\_ ?/Jﬁ |—| I:-l'.dotBStatsInternalMacTransmitErrors - LH—bll— MAC
otel Bllojo] & 2F = Qs &Y ZE oM TS0l Aulisis oY ~Lich ZE2
dot3StatsLateCollisions, dot3StatsExperiomCollisions EE = dot3statscarriersenseerrors®]
SHe QUAEIA Ofs AHMHE|XK| of 2 BB HAHEILICHrxTabbers - 1518SHIEE Z1t5104
=ME & W2 (=8 o|Y HIEE X 2lstK|BF FCS 8Tl ZF, B (HE 2F)E ELIK|
2f7{L} FCs 2771 5)HE X2 ol2feh %l E M&she CIHo|AE Aelsts AL
E—l‘.txDelayExceededDiscards—ﬁ‘cr)'lil% %%I_I- J_,—l-E%I_I- xl__g_ x||O_:|9§ ol_IgH Ol EEO'”Aﬂ 17.1|7|E|_|
EE‘”lo:! —f—?:!LlL__I'_Ol 9I'_C|'_>'E'IE show Mac %Ec'i—o—l Z';_EE! Delimy-Exced 9I"C|'_>‘E'|9|' %%5"']:1, TE
7t AEE0| lf =2 B27t otLH f|2 SE7IME ek ElL|Ch rfmunknownprotos - & =
HE ZEEZ0| U= QUHIRE WA = ULICHxcre - ZE|| 20| ZE I CRCE MSE M B
Jtatx|ot =2 SEE Qs SHE TS ZEEIX| A&LICHO| FH2EE Yo = QI
A ZEO|M ISL ZHYHe 2 s4lEE ZEdE TS E m o|22lA ZE|AM S7tetX]
o ISL %! RHAlE £2 CRCE 7HX| /e gHH, o| miZl2 1 orol R E CRCE ™
SEfLICHES AR E A2|X| stER0{Z Qs e = JU&LICHO| ZEXME aidsts Y™
ZEOMEZRCEIHHAE ERfEE ELfD 2 E O|T8|A 64 ZEO|M FH2E{7t B7t5t
Xl 2elste ZlLIChERHEE Bl ZEQF 410 Ol2{E EXM7E Lie d2 A9
StEH {0l 2F 7 AT LICH IR E MA| E= 245 2E8Y + USLICLEE EES
AEstod EEfEE MEY MR 7H2E{7F E7tst™ o] ZE0i| st=fo] 27 7F L fLct
FH2E7t E 71| ZE|MEt 76t ZE KtA|olM E X7 2 lgrLIcH o™ ElAE oM
RIS QI = gl B2 ISLof| HZAE QY A|X|E =I5t HLE ISLo| @& E 2|5 C|Ht
O|&E #QlgfL|ctF7F X[70| Ee 8t B2 Cisco 7| X0 Zo|st A2
.dot:?>StatsSQETestErrors—%78I OI_IE-IE.”OlA—O—l §E|x_-|l E'”Olo'l AI_IE 3"‘?" E'Ilolo'l(PLS)o'” 9—|3H
SQE tEst error MIA|X|7} MM El Z+QIL|ICHSQE test = ANSI(American National
Standards Institute)/IEEE 802.3-19852| 7.2.2.2.40{ HO|x|o QoM Y MMH2 L2 EXM
o MM 7.2.4.600 A0 A&ELICEO| FIREE 2IF O ERHAIHRtO| tEAYE Q2
=N-3 7(E'Il-_—HE %El'ﬂ'xl DI‘ﬂAl_?_.dot3StatsCarrierSenseErrors - 578' ;‘T’;EO'"A‘I EE'”?:!% 7‘._"-3—
Stedl Alst= St 7H2lo x| Z=740| £ A7 o{dME|X| of 2 LIt o] 7HA|
o| elABIA0] o5 EAIZlE e S Al ol 4 AFYR HX| =70| ¥stHEt s T
& Al otch 8t §Hoi stk S 7HeFL|Ct. O] 72 E{= show port HH E2 carri-sen HES}
S et Ft2ELIct.ols EHolE ol MaHEM H& LIC 1inkchange—ZE 7} &f
EHE &Ef= TEst LT Ol 7I2E7} X|&Xoz B7tstH Ol ZE, 0| ZEo| HZ
£l 7|0|& E= 70|22l CHE Z Zof = Yxlo EXM7E AZE 2lolEL/ct
.dot3StatsFrameTooLongs - 5 & E{H|O[A0|M = 4E|= 2|0 3{& =Bl 271§ Zotste
EE'”?:I ‘jl\‘9=“—||:|';‘7;50'” OI_:|7E=|EI_I 78'5('% '§||-o|_|%|=||-L—lEl‘.dot3StatsFCSErors—x1|l-‘Jl\‘ le_l‘JI\‘ ‘/I\‘E JEJ'
LEX|2H FCS HALE STtstX| ot= 57 QE{H 0[A0M = AE FEEF Zef| ol 7L
ChdrMo=z 7i|o|F, & RE ZE E&= X ENIC7IER Z2 =2|/M EX[0|X|E 0|8 =
UXIE LIEHE =T A&LICEO| 7H2E = show port B-Q| £3 res-rrr HEQ SUE 71
‘S‘E'Ilo=!|—|EI‘.dot3StatsSingleColFrames - Exél ;‘T’;EO'HA‘l g—g—&lgi x._"%%' EE‘”?:!_Q' 7H—J|\—E,
Het 3| ottel S= 2 Qlall T&0| T7(of e ElLIch oSz FHE ZEME SE0
HYolx|gt MOo|E ZEME YdstK| ofotol ELICEEE0| 3H &7t B2 ol €8
Tt =2 @38 7telZ|AHL AZE ClHtolalte| FE-A 2 UX|IE olO0IFfLICH Ol 7H2
E‘lE show port %‘%‘—QI Z';'E—:! Single-Coll "_élEgl' %OEH%:!' L—I El‘.dotBStatsMultiColFrames - 5|'|—|'
Olgel S22 lall &0l 7|0 Yalle §E ZENM HSHoZ2 MESE Z8d =&
LICtgrolE ez FEE ZEOE 50| HH0|X|B Mo|E ZE M= Ldstx| efotok
FLICLE S0l 3H &7He B2 ol €87 =2 3L ¢AE ClHio|Agte| FEHA

Avrrrjo n
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1.2

EYUX|IE 7t2IZLCE Ol 7R E{= show port BQ| £31 muiti-co11 HEL} SUELICH
.dot3StatsExferredCollisions - J—I'_Ilz_%l' %%E OI%H E% EEO'"A-l 7(-|AO| AI-U-H%I'E EE.”Ol_O_l
FI2EQLICINZIO0| 16H (ISR S8 42 st S=0| e ct.ad ot w3l
Ol AtMIELIC I8t SE2 itdo=z kllj.':'._‘lE__l EEE o MOHER EEsHof 5t
Xlgt A E ClHIO|A2to| O|F EYUXIE 7IEIH =& USE L F'—”I—IEF.HO%OE T
ZH ZEMME 582 = = &L O|= show port HHO| £ gxcess-co11 HEL Y
%I- 9"0E-'loIl—lE—l‘.dot3StatsLateCollisions - 7(-|—/-\— EEA'”AO'”Ai %é ;V;EO'"A‘I % Ol 7:7'” Ef
XIE & 4QlL|CH10Mbit/sec ZE S| AL 13! M&0 512H|E 0|AH0| AFREIL|CH512HIE
AlZH2 10Mbit/sec A|AEIQ| 51 200|222 X0 HE S LICL S SER CIE SE & 54
oM Letxel =2 ZtFELICt 0| 72 E = show port &

=1
| gaﬂ Late-Coll I:9|-
UstH CHE &5 72| 0|8 EURIE LIEH = %‘QI—IEP FEHA ELR| ALIZIR0IME
St FEHA FoilM II EOI EAIE'L—IEP ot FEHA oM H&sts 5 HoIE
Z0ilM 2| E 7ICtEIX] ot SAlol|l &tz = OI 7:7'” ddgLch=2 &2 ol
U 7lolg £ MI:L“4E7P L-I—'?’— 43 ; LPEPL” = AELICLTOITez FHE ZEOM
E %%% % ‘JI\‘ ?.,jQL—“:l- dot3StatsDeferredTx - D|E|O'I7|' AI'g 7<O|7| [[H"'Ol EX EEO‘” l:H
ef X Hmf S A7 XIHE Zef|d ~LCho| 72 Eol=s St 2HEE ool =&
T|X| ef&LIct old &2 olcHol M Haolx[EH =2 M= E EC7t £2 MOHEE Lt

m

Pl 2= UELICH rxadcose—Z 2SO0 22 E ZET}L Qe £4AIE Zo QLICLEZE
of AL E C|HIO|AE & QIELICH 1finpiscaras—T &8 K28 TR0l -2, AL %2
Y L2 Mol ols ARIELICH 0| 7H2 EIE show Mac B2l E20M In-piscara HE

ot SYELICt AL X[0l= T VLANO| CHE ZET} 9.15 %o EX4 VLANO| CH3F E& 30
M EEfEE A F2 ol EX7F EAIELICLIHZIO] ALl ZEO|M Aol SHMX| F
AE StES AL ZEJ EFAE PP EE E%‘EJFVLANOH CHall RIEHElE AR oI
7t 2E7t 7L Ct. rXUnders1zedets—TA|°._|' i EA A(648 ol Zgo|dl HIE
HIQIEIXI'JF FCS 8%l 28, 1 2| SHIE H ol 7t2EE= show port B9 "%oil 9.
= Undersize 2= 2t %OE'g.H,II:} O|z{s&t uEﬂ 2 ME& 5= EHk|E &olEL|ct

]]O 0|-)||

Io

=
RxOvers1zePkts—1518825"5g ZEJ—l' |'0:| ¢ﬁ|%| Z<_§' ﬂHi #(ME+|OIDI HI g X'”—Q-I%I'XIP_I'

FCS octetsE E 8 8), 1 Q| SHIE HEHQLICH 0| ZEO| HAE & x|S &QlgfLct. ol 7t

2HE ZEo ¢ZE Cldtolaof ISL H=3t7t “’“Eloi AI ZE RHA7t EESE[R| §f2
A% &7t = UELICLEZENM HE X|HE Fdstx| ot HE ZYdE sAlsts 82
0'"_._ O| 9|——|._—E-|7|- %7|'%|=.|'L—lE—l‘.dot3StatsAlignmentErrors - 7IO| |' 7(|§:>E|_I Z'g‘ EHi _/I\_(_\_,_E.”o'EII
HIEE HM|QI3tX|2H FCS 874 LB, 642t 1518%! ALO|(Z &) E Z & &HK|T 8Tl B2
(m} _Ql 24 Il

ZLIX| et FCS7I 8 B2 HIQI) 0| 7} E{= show port &
SUELICLO|EE @F = YitHo = 70|28, ¥ ZE ZE ZE NIC 7tEQt Z2
Z21M EXME LIEILHX|EF 0|5 EYUR|E LIEH = U&LICHAO|Z0| ZEO| MZ A&
C|H oleEt @F & UFR 7 e = U&GLICLES ZEo °._=|?=-j'5._| e /e B §E
O| El'E E—lHI' |A 7|_}'9—| S = == OIOH ola‘l —I-$T'7|' I:él-)él;l%al- ‘JI\‘ AA=|L|E|- rxTotalDrops—ol 7"
2E{0|= Ctg 2B A7t ZEELICLCRC L7 E Qe 2 T2 sL|ct3Y 9|
fEE ARA 27 QlLICHCBL(Color Blocking Logic) XFEH AFA| ~QlL|CH 22 El ZH&=35} 9| QI
AE._-IA TQLICLEREINAE AN AP = L|Ct.oifZ! Z0|7} 64HIO|EE CF & 7HLE
1518HIO|E 2L 27| 20l AXE +=ILICtCBLE 1Y ZEOA S VLAN(M Ao A
e EB| 4EfE LIEFHLICH ZE 7 S VLANOY CHEH ATHE EB| RHEH AEHQI B ST
VLANO| CHall sHE ZEO|M =AlEl IS Ax|sts [0l Ho L|ch.cBLof CHer RHAllet
LH%S 21E|-7;||E xl-x°|.A|A|o
QF BI7HE EIFL|CH B 3EHAH|0d| E AIE! show logging buffer 1023 E 3 % A
O| BH2 ZEM LStz Ol2HE @LFE EZTELICLUR 27 E 2laH Helo{7t %—TL%
DES AMAEELICHO| BHEE CatOS & 2|A 5.5(12), 6.3(4) & 7.x0 M = UEIRA&LICEH

esc-6509-c (enable) show intcounters 6/1

Z‘;__l Align-Err E_QI'
=2

o 1



12.

13.

MasterInt
PbUnderflow
Parity
InternalParity
PacketCRC
MdtifErr
CpuifErr
PnclChksum :
2= NMEE 7|88 71X 221 show log BHE S AT LICH
esc-6509-c (enable) show log 6

O O O O O O o o

Module 6 Log:
Reset Count: 73
Reset History: Sun Oct 13 2002, 15:51:18
Sun Oct 13 2002, 08:44:51
Sat Oct 12 2002, 22:48:11
Fri Oct 11 2002, 23:47:30

ol HHe 25 £9 #t21El Pinnacle ASICL| B|XK|AEE EA
St K| tofof StCH 2 E{0A S E S EQIstE{ 3702 A AF

esc-6509-c (enable) show asicreg 6/1 pinnacle errcounters

Ei

i
ot

LICLDE2 25 2F
o

=
FE BHELICH

00C5: PI_CI_S_HDR_FCS_REG = 0000
00C6: PI_CI_S_RBUS_FCS_REG = 0000
00C7: PI_CI_S_PKTCRC_ERR_REG = 0000
00C8: PI_CI_S_PKTLEN_ERR_REG = 0000
00C9: PI_CI_S_BPDU_OUTLOST_REG = 0000
00CE: PI_CI_S_HOLD_REG = 0000
00CA: PI_CI_S_QOSO_OUTLOST_REG = 0000
00CE: PI_CI_S_HOLD_REG = 0000
00CB: PI_CI_S_QOS1_OUTLOST_REG = 0000
00CE: PI_CI_S_HOLD_REG = 0000
00CC: PI_CI_S_QO0S2_OUTLOST_REG = 0000
00CE: PI_CI_S_HOLD_REG = 0000
00CD: PI_CI_S_QOS3_OUTLOST_REG = 0000
00CE: PI_CI_S_HOLD_REG = 0000
0150: PI_GM_S_TX PARERR_REG = 0000
0151: PI_GM_S_RX PARERR_REG = 0000
0152: PI_GM_S_INCRC_ERR_REG = 0000
0153: PI_GM_S_CBL_DROP_REG = 0000
0154: PI_GM_S_TOTAL_DROP_REG = 0000
0158: PI_PN_S_CRC_ERR_CNT_REG = 0000
0159: PI_PN_S_RBUS_ERR_CNT_REG = 0000
015A: PI_PBT_S_BPDU_OUTLOST_REG = 0000
015F: PI_PBT_S_HOLD_REG = 0000
--More—

0| WY Pinnacle ASICOI ZQIE HR|AEE EAIBLICHIIRE|o HZA ALES
HIXK|AE7F D HE|X| f =5 524 3710 AHAFS RHELICH

esc-6509-c (enable) show asicreg 6/1 pinnacle pointers

L]
o
ol
2

003F: PI_INT HI_WR_PTR_REG = 02DB
0040: PI_INT HI_CMT_ PTR_REG = 02DB
0041: PI_INT HI_RD_PTR_REG = 02DB
0042: PI_INT HI_DN_PTR_REG = 02DB
0044: PI_INT LO_WR_PTR_REG = 04cc
0045: PI_INT LO_CMT_PTR_REG = 04cc
0046: PI_INT LO_RD_PTR_REG = 04cc
0047: PI_INT LO_DN_PTR_REG = 04cc
010A: PI_PBT HI_WR_PTR_MSB_REG = 0000
010B: PI_PBT HI_WR_PTR15_0_REG = A94C
010C: PI_PBT HI_CMT_ PTR_MSB_REG = 0000
010D: PI_PBT HI_CMT_ PTR15_0_REG = A94B
010E: PI_PBT HI_RD_PTR_MSB_REG = 0000

010F: PI_PBT_HI_RD_PTR15_0_REG = A94C



14.

15.

0112: PI_PBT_LO_WR_PTR_MSB_REG = 0000

0113: PI_PBT_LO_WR_PTR15_0_REG = CECC
0114: PI_PBT_LO_CMT_PTR_MSB_REG = 0000
0115: PI_PBT_LO_CMT_PTR15_0_REG = CECB
0116: PI_PBT_LO_RD_PTR_MSB_REG = 0000
0117: PI_PBT_LO_RD_PTR15_0_REG = CECC
011C: PI_PBR_WR_PTR_MSB_REG = 0000
011D: PI_PBR_WR_PTR15_0_REG = FA81
011E: PI_PBR_CMT_PTR_MSB_REG = 0000
011F: PI_PBR_CMT_PTR15_0_REG = FATF
0120: PI_PBR_RD_PTR_MSB_REG = 0000
0121: PI_PBR_RD_PTR15_0_REG = FA80
0127: PI2_PBR_HI_WR_PTR_MSB = 0000
0128: PI2_PBR_HI_WR_PTR15_0 = F672
0129: PI2_PBR_HI_CMT_PTR_MSB = 0000
012A: PI2_PBR_HI_CMT_PTR15_0 = F670
012B: PI2_PBR_HI_RD_PTR_MSB = 0000
012C: PI2_PBR_HI_RD_PTR15_0 = F671
013C: PI2_PBT_VHI_WR_PTR_MSB = 0000
013D: PI2_PBT_VHI_WR_PTR15_0 = A58F
013E: PI2_PBT_VHI_CMT_PTR_MSB = 0000
013F: PI2_PBT_VHI_CMT_PTR15_0 = A58E
0140: PI2_PBT_VHI_RD_PTR_MSB = 0000
0141: PI2_PBT_VHI_RD_PTR15_0 = A58F
0142: PI2_PBT_VHI_FREE_CNT_MSB = 0000
0143: PI2_PBT_VHI_FREE_CNT15_0 = 0400

esc-6509-c (enable)

LHE mfZ! B{of| CHSEH ZQIE{E I SOk EFLICHPI_INT_HI... 2 PLLINT_LO... 7}2E).2|8
mZ! ol CHEt M =< TX ZQIE{= o|S38Hok & LICHPI_PBT_HI... & PI_PBT_LO... 7}
2H).2/F %! Hufol CHE ? ._—’.-_‘— %/ Rx Z2IE{= O|SsHoF &LICHPI_PBR_HI... &
PI_PBR_LO... 7}2E]).

2 & Pinnacle ASIC Bl X|AE dHE HEszdH o] B S A™AELICELTAC AX[L0{7t 2
He E2 ol &S| Ml 7HR| & -iSEE s RIFLICH

esc-6509-c (enable) show asicreg 6/1 pinnacle all

0001: PI_CP_RESETO_1_REG = 1F1F
0002: PI_CP_RESET2_3_REG = 1F1F
0003: PI2_MII_PHY ADDR = 0000
0004: PI2_MII_MGMT ADDR = 0000
0005: PI2_MII_MGMT CMD_STATUS = 0000
0006: PI2_MII_MGMT DATA = 0000
0007: PI_CP_RESET GEN_REG = 0000
0008: PI_CP_DISABLEO_3_REG = 0000
0009: PI_CP_CFG_REG = 1000
000A: PI_CP_PORT_NUM_REG = 0003
000B: PI_MATCH1_ADDR47_32_REG = 0100
000C: PI_MATCH1_ADDR31_16_REG = 0ccc
000D: PI_MATCH1_ADDR15_0_REG = CCCD
000E: PI_MATCH2_ADDR47_32_REG = 0000
000F: PI_MATCH2_ADDR31_16_REG = 0000
0010: PI_MATCH2_ADDR15_0_REG = 0000
0011: PI_GM_BCAST INT_CNTR31_16_REG = 0000
0012: PI_GM_BCAST INT_CNTR15_0_REG = 0000
0014: PI_GM_FC_DA_47_32_REG = 0180
0015: PI_GM_FC_DA_31_16_REG = €200
0016: PI_GM_FC_DA_15_0_REG = 0001
0017: PI_GM_ISIL_SA47_32_REG = F000
0018: PI_GM_ISL_SA31_16_REG = 0000
--More—

Ol HEL2 QF 4o 2T ZEof CHEt LU ASIC BIR|AEE EAIELICLOES 2FE 2



16.

7 & ot x| ototok BtChFI2E{0|M ZSES & lstzd® 371e| A4S BHELICH

esc-6509-c (enable) show asicreg 6/1 coil errcounters

00C8: CO_PTX_S_DROP_CNT = 0000
00C9: CO_PTX_S_CRCO_CNT = 0000
00CA: CO_PRX_S_BAD_CNT = 0000
00CB: CO_PRX_S_ASSERT_FC = 0000
00CC: CO_PTX_S_ASSERT_FC = 0000
00CD: CO_PBR_ERR_COUNT = 0000
00CE: CO_PBT_ERR_COUNT = 0000
00CF: CO_PBR_FULL_DROP_COUNT = 0000
00D0: CO_PBT_FULL_DROP_COUNT = 0000
0153: CO_PRX_S_CBL_DROP = 0000
0154: CO_PRX_WRONG_ENCAP = 0000
0159: CO_PBT_S_BPDU_OUTLOST = 0000
015A: CO_PBT_S_QOS3_OUTLOST = 0000
015B: CO_PBT_S_QOS2_OUTLOST = 0000
015C: CO_PBT_S_QOS1_OUTLOST = 0000
015D: CO_PBT_S_QOSO_OUTLOST = 0000
015E: CO_PBR_S_BPDU_INLOST = 0000
015F: CO_PBR_S_QOS3_INLOST = 0000
0160: CO_PBR_S_QOS2_INLOST = 0000
0161: CO_PBR_S_QOS1_INLOST = 0000
0162: CO_PBR_S_QOSO_INLOST = 0000
016F: CO_PTX_S_CBL_DROP = 0000
0170: CO_PTX_S_CAPO_CNT = 0000
--More—

CO_rrx_s_asserT_rc co_pTx_s_asserT_rc Zt2E{7} IHIHE S 2E = U&LICH &, Pinnacle
ASICSt O] ZEQ} HAZAEl Coil ASIC ZHof|l HA|| $44t 0| e igHL|Ct. 0| 72 E{= Coil ASIC7t
Pinnacle ASICOIM £& A|0{E $=4I5t7{Lt 58 Mo{E ASIC Z+2| 7|7HH|E oiZAg S5l
Pinnacle ASICOi| 0{d44% & LIEHLICHO|E S04, Pinnacled A Coiloi A 5 & A 0o{ 0
Mg $£4151H 7|7HHIE 24Z40i M Pinnacle ASICZ 2| EEHZ 0| Coil ASICH| == 5tH Sl
Coil ASICZt H4ZEl 12 10/100 ZE & 5tLt 0|42/ 12 10/1000{ M £33 HHE e = U
ELICHIYUS 0|8 WX|5t7| ?lal ME S E SFELE MSE EL7| flal m|LHZ S F|o]
st U&L|cH8THA[o E AIE! show port BE 2| £249| Xmit-err ZFHR2E{E= 12 10/100 ZE
o £33 HIH7| L QIX| iR E LtEFHLICHET: 7|22 2 Pinnaclet Coil ASIC 7t2]
S5 & KMoz H[gdg3stx|of /d&LICH

esc-6509-c (enable) show option flowcontrol

Option flowcontrol: disabled

Ol BHS XEQI HAZE U ASICO| Z2IH BXIAHE &
I B FREo| HE ALY 2 &Ql5t7| {8l 37He] A-AE
esc-6509-c (enable) show asicreg 6/1 coil pointers

Algfuch el X A7t D EE[X|
BHSLICH

010B: CO_PBT_HI_WR_PTR = 01A0
010D: CO_PBT_HI_WRCMT_PTR = 01A0
010F: CO_PBT_HI_RD_PTR = 01A0
0111: CO_PBT_HI_FREE_CNT = 0580
0113: CO_PBT_LO_WR_PTR = 0557
0115: CO_PBT_LO_WRCMT_PTR = 0557
0117: CO_PBT_LO_RD_PTR = 0557
0119: CO_PBT_LO_FREE_CNT = 1680
011D: CO_PBR_WR_PTR = 0258
011F: CO_PBR_WRCMT_PTR = 0257
0121: CO_PBR_RD_PTR = 0257
0123: CO_PBR_FREE_CNT = 03FF

esc-6509-c (enable)
=2 U2 Tx FHREE 0|5 8HoF & LICHCO_PBT_HI... & CO_PBT_LO...).Rx 7}2E{7}
O|S3HoF g LICHCO_PBR...).



17.

18.

19.

ZEQ} MZE Coil ASIC BIX|AE{S| £3 MAC Ao MM S HEste{m o] HHS AlsHsL
Ct.show port B | £240] /= FEHA M™O0| Coil ASICOH| AXNZ MHE|R=X
= O AFEE = JU&LItt ol A5 4 =4l siZ20M S5 RE&LICE o] ZEoof CH
ME 1{Z!0| ASICH| A &85t [ =X] 015, show port jumbo BEZE | £230f EA|E A
U x|5HoF st=X| 0%, MAC7| S = ME|J} ot x| & QI5t= O At LY.
esc-6509-c (enable) show asicreg 6/1 coil 129

0129: CO_MAC_CONTROLL = 014cC

esc-6509-c (enable)
BY EHo|Cc|a =Lt

|>0
_E

0x014C = 101001100 binary

Checking bit setting from right to left:

Bit5 = 0 (MAC loopback is disabled)

Bit6 = 0 (tx & rx of jumbo packets is disabled)

Bit7 = 1 (full duplex)

ZEQI AHAZAEI 2E FYUASIC HXKIAH HHE HES
A

LIo47} @HE B2 o] AR M| 7HK| ARIME =F

esc-6509-c (enable) show asicreg 6/1 coil all

B{H o] BHES AT LICHLTAC x|
5t
=]

T
_|j|_

0001: CO_TFIFO_CONFIG = 0001
0002: CO_CPU_DISABLEOQO_3 = 0000
0003: CO_CPU_DISABLE4_7 = 0000
0004: CO_CPU_DISABLES_11 = 0000
0005: CO_CPU_RESET_GEN = 0000
0006: CO_PORT_NUM = 0000
0007: CO_PB_CONFIG = 0000
0008: CO_CPU_MATCHA_ADDR47_32 = 0180
0009: CO_CPU_MATCHA_ADDR31_16 = C200
000A: CO_CPU_MATCHA_ADDR15_0 = 0020
000B: CO_CPU_MATCHB_ADDR47_32 = 0100
000C: CO_CPU_MATCHB_ADDR31_16 = 0ccc
000D: CO_CPU_MATCHB_ADDR15_0 = CCCD
000E: CO_CPU_MATCHC_ADDR47_32 = 0000
000F: CO_CPU_MATCHC_ADDR31_16 = 0000
0010: CO_CPU_MATCHC_ADDR15_0 = 0000
0011: CO_MDT_CONFIG = 0000
0012: CO_MDR_BCAST_INT_CNTR15_0 = BEBC
0013: CO_MDR_FC_TYPE = 8808
0014: CO_MDR_FC_DA_47_32 = 0180
0015: CO_MDR_FC_DA_31_16 = C200
0016: CO_MDR_FC_DA_15_0 = 0001
0017: CO_MDT_TISL_SA47_32 = 0001

--More—

M o

E o} HAZAE! mii(media independent interface) phy B X|AE HAHEE
A
A

z My Hzsiaid o Hye
MBBLICHTAC AXILI0I7E Q%8 B2 of ALAO| M| 7HR| ARi4rE 473t
v

L|Ct. 0470
S JEL
& LICH AR

S

(]

AME 2 ZTEQ| XIS A MM &0l5t7| l6H B RIAE] 0000, 0001 ! 00
=T M.:.LIEP 23 o] CLIE Xl CatOS ZZ|A 6.3(8) O|AF0f A ’%% tX]
Al

5]
8t L& 2 Cisco HH1 ID CSCdz26435(S S E 1240t s E B ZSHMAIL.
esc—6509 e> (enable) show asicreg 2/1 mii_phy all

I

O

ro

0000: = 1000
0001: = 782D
0002: = 0040
0003: = 6136
0004: = 01E1
0005: = 41E1l
0006: = 0003
0007: = 0000
0008: = 0000
0009: = 0000

000A: = 0000


http://tools.cisco.com/Support/BugToolKit/search/getBugDetails.do?method=fetchBugDetails&bugId=CSCdz26435
http://tools.cisco.com/RPF/register/register.do

20.

000B: = 0000
000cC: = 0000
000D: = 0000
000E: = 0000
000F: = 0000
0010: = 5000
0011: = 0301
0012: = 0000
0013: = 0000
0014: = 0000
0015: = 02BA
0016: = 0F00
--More—

register 0000, 0001 & 00052 mii_phy A2 A& P& HHE =0lst= 0o 8 = U&U
Ct.Register 0000 and 00001 (B XIAE 0000 X 0001) - ZE7} AHE W2

.I.L
>,_I_

Register ooos ( 0005) - @3 ItELA(CIE & &)7t XIS HEE Soll e = Aot 71
Il= ZHAQULICHBE 7] 0000:ME &2 B X|AE{M A 0000 = 1000 hex = 0001
0000000000002 O|ZISE EA[ELICL2EZ M 2IZ(H|IE 0~15)2 2 Hl4tst 0™ 7
E M85l B, 12 MYHE KU HIEE HIE 12¢]LCH &, T EJI XI5 402 Y
E{ct 7|'o°|'-l— show port HZIo 2 & QI8 4~ Q&LICH

esc-6509-e (enable) show port 2/1
Port Name Status Vlan Duplex Speed Type

2/1 connected 176 a-full a-100 10/100BaseTX

registerooor 7|:(ZE ME)ME Z24 B X|AE{0f M 0001 = 782D hex = 0111 1000010
11012 O|ZIQLICH 2 EZ0|M RIZF(HIE 0~15)2 2 H{SIT 0| 7|18 A8t R 12
MME fAUStHIEE 0,2,3,5 2 11~14YULICEH &, XIS EM ZZMHAE S&l| BHo|5 =&
0|& 2 E0{AM 10BaseT 2! 100BaseTE 25 X|®EtCtD &3 ntE Lo Al AAH3HoF &L
ChEESH RIS H& ZEMATL 2EERCEH 2137 USE o0|FLct

S5 7| ooos: (A MEL] 7|5):ME &2 B XIAE{0M o005 = 41E1 hex = 0100 0001 1110
00012 O[Tt 2 EZF 04| M 2Il‘-’S(HIE 0~15)2 2 H|&tet O] 7|18 M85l <0
5~8 L 14H|E StLIPH 12 HHE|0] e A2 &Y = JUELICH &, O| ZEof| HAZEE & "*
x|= 10BT & 100BT & MO|& REE ZF X|HEtCt= AHE 4 MEHIAE Safl #Eelx|
R&LICt. o|= H|E 5~80| HHEE[1 H|IE 1471 HH™HE[0] U7| HE /LICEH Cisco 29x|
EE= HAZAE Hx|7F X|HElE Ao ™ol soldlof ELICH O] BLol= 100/100&L|C}.
i§g| LTL(Local Target Logic) AH S &QIELICILTLE §H W22 siY ZEof CHy S
2 X|™5t7| ?I5H =THO[X 7t AFE &' LICEH | E S0 Supervisor7t X|'HEl VLANS| 2 E =
Eo| E2EIHAE THZIE HESHOF 5= E? RBUS(Result BUS)0AM M&El Atol
LTL 20| At E|0{ EtQl 7tE0f AEZ E EHLICL B2 EIFHAET} Qoo 5t ZEMM
AE|X| s B2 i ZEQ|LTLE EHAUFLICLRLIZHAE TiZ! 2 & = gl RLIFHIAE
EHE =Xlof SYE IHE2 A8 E = UELICHLTLE T2 7| ™o Summary of
Commands A4M0f| LIPE BHS S5 LE 7 7/ 8E|0{0F 5t=X| & QI8 LICH.SPANO|
LTLE 45104 miZ! EM7|71 ECiZIo| SEAET BT E 57| 2o, 2 H LTL X2 &
2E A& 2= SPAN(Switched Port Analyzer) 7|5 & Z& & LICLEXNE HZ2E wf Of
xof| Lo|5AlA|2.

esc-6509-c (enable) show 1tl 6/1

Getting LTL Data from Module 6, for Port 1 enabled entries (0x0000 to OxFFFF)
LTL memory bits work with active low (enabled with 0)

>W

Valid Ports ->0x000F OxXFFFF FFFF FFFF
INDEX LTL-A LTL-B - - - —-——-—---—- >
0x0140: O0xXFFFE OXFFFF FFFF FFFE

0x80AF: OxFFFE OxFFFF FFFF FFFC


commands
commands

21.

0xCOAF: OxXFFFE OxFFFF FFFF FFFC

LTL MIF EHEox0140—AZEY 0| FLIFHAE LTL I A oxs0—3tER0] ZBHE LTL 2|
Aoxco - SFE 0| EEEIHAE LTL QHALTL-AE Pinnacle(Zg 47|7HH|E ZE) ASICO]
M MEEIH, LTL-B= Coil(RZ 127H2] 10/10071 ZE) ASICHIAM AHE ELICt0x01402] 2!
HA 72 AZEQ o] RLIFHAE XMElof AFSELICHO| 22 XM 2E W XZE HE 0ol Tt
A LICH0x0140 = 0000001 0100 00000 L|Ct. 2 24Lt OFX[2F 10H[E(01 0100000)2F AHE
ELICHEZE 6/12| 39 LE HS0i|lM 12 i Zf2 QHA(ZE 1-1=0dec = 00000)2| 67H
JtE 2 ZEt HIEQ ZotoF FLICH 2E HEHM 1S ¥ 22 7tE 2 4HIE(ZE6-1=
5dec = 0101)2 LIEtLIOF BfLICE Ol 2ET ZE Zf2 &7 AHE3HE 01 000 00000| XS E
LICH0x0140 Q1= A0 AA| LTL-A X LTL-B {2 OxFFFE X OxFF...FFFEILIC}.HFO|L4 2
(OXFFFE = 1111 111 111 111 11110)2 #8517 QEX(ZE 1)0llM 1B Z {oB LTL-
A X LTL-B 250f Cié ZE 10| 022 ™ ELICLLTL-BE 4702 ZY ASICE LIEHHL]
Ch &, 0x0140 LTL QIEA = RLIFHAE EBfEE ZE 6/128F H&sts Ol ALSELICH
LTL-AE Ul 7H2| Pinnacle ZEE LIEHLICHEZE 6/12 Coil 1(ZE 6/1~128 *2|)1t AZ
L|1 Coil 12 Pinnaclel| ZE 10| A Z L2 2 Pinnaclel| ZE 1= MHEHELICHA I EQ0]
FLAHAES| LTL QIEA Zho| C|Z Y2 stLtel ZER LI7ET show Itl 6/1 BE0lA 6/12
gz ZXo| ZE(6/1)2 LIFE[0{0F B LICHOx80 & 0xC02| QA 2he SHE 0]
Eps Y 2HZEIAE AAEELICHAFE VLANRILICHOXAF = 175%14 = VLAN 175). £
E 6/10] EHet AZEQ0{ RLIFHIAE LTL QAL HE| HEEIHAE B EZ2{E LTL €
HAE XIHE VLANO| CHEH ©MA 2E0| 2E ZEE ZEELICHQIEA 0x80AF &
0xCOAF 2| Coil ASIC LTL-B Zf(0xFF...FFFC)& O|TI2 2 #4285 OxFF...FFFC =
11..111111 111 111111111111111000000| ELICL L EZ(ZE 1)0lM 2Bz glof X
E 131t 28 20| 022 MHE|SE 6/1 X 6/28F 25 60 & £ gi= FLIFHAE L VLAN
17501 CHet EEEINAEE MY E =+ AU &LICE show port /5= show trunk BHES A=Y
&t 6/1 A 6/27F ZE 62| VLAN 1750 Rt E4 ZEQ/S & & J&L|CHED:
LTLS 21 E2| RHEH AFEHQI A0 ZEof CHal Ad%dsHoF & LICHOX80AF ! OXCOAF
QI A of Pinnacle ASIC LTL-A Zt(OxFFFE)E O|ZIS 2 H4&t5tH OxFFFE = 1111 11 11
111111111111111111111111111100[00| ELICH 2LEZ(ZE 1)0|M IZSE gl= B2
ZE 12 20| 022 MHE|2 2 Pinnacle| ZE 10t ZE 60{M & £ e RLIFHAE &
VLAN 17501 CHet E2EFHAEE MEE & &LICH 24 AU ASICE 10/100 ZEE 1271
HMElFtE2 ZE 6/1 & 625 5B 3 YU ASIC(First Coil ASIC)S| Y 0|H I|LIE9| ZE
101 AAELICH 2 E 62| F HM| 2L ASIC(ZE 6/13~24)2 91ZAE LETJ} VLAN 1750 A
T gMs5tEl 42, siiE 2L ASICE I|L{Z(Pinnacle)2| ZE 201 s 5tH, LTL-AE
OXFFFC = 1111110022 MEELICt

ZEO|CBLE EOIFLICHMAR2 VIANS HZ5 22 ol B2 E ZEof ol x|HE
VLANS| 21'd EE| & EE & ¢let= o ASELICH Ol show spantree <mod/port>2| &
240f E AIEl Zt0l Pinnacle & Coil ASICOHIM AKX Z SHIZH MHEEIREX| &olstr| 2
AEE = A&LICH

esc-6509-c (enable) show cbl 6 af 5

Getting CBL Data from Module 6, Address 0x00AF, Length 5
CBL States (binary): 00-disabled, 01-Blocking/Listening, 10-Learning, 1ll-Forwardg

Word Index -> 0 5 4 3 2 1 0
Valid Ports ->0x OF 0x FF FF FF FF FF FF
VLAN CBL-A CBL-B ~——-—-—-—— -~~~ —————— >
0x00AF: 0x0003 0x0000 0000 0000 0000 0000 0007
0x00BO : 0x0000 0x0000 0000 0000 0000 0000 0000
0x00B1: 0x0000 0x0000 0000 0000 0000 0000 0000
0x00B2: 0x0000 0x0000 0000 0000 0000 0000 0000
0x00B3: 0x0000 0x0000 0000 0000 0000 0000 0000

esc-6509-c (enable)

CBL MIf HE X2 7122 show cbl [module] [start vian (16 Z15=)] [length] RILICH 047|A



22. &

length= AlZl vianOi| M AlZH5tE HEE E AR VLANS| 7= LICH 07|M lengthe &3
O| AIZE|E VLAN HEQILICHX|H5HX| o™ 7|2 Z0o|E 1ILICho| & E04, show cbl 6
af 5 HHo| E22 52 MME Zo| ZE 2o =& 601 CHEH CBL = 7} VLAN OXAF =
1752 A8t 1 % CHS 47H2] VLAN(VLAN 176~179)2 Z & &fL|ct LTLD 2], CBLO
E EANE HLI H 37| B 2 ZEE LEHHE 2HIE7F 2B L|Ct 0|E £04, 00 =
disabled, 01 = blocking/listening, 10 = learning, 11 = forwarding ! L|C}.0| £ A{2| 0f|0i| A
CBL MXe CI22 2|0|8L|ChVLAN 175~1792| 2 & 6 ZE ZtZtof M ofE Amje EE| A
0| O[F0{X[=7}.VLAN 175(0xAF)0f| =235t= ZF< CBL-A 2(0| 0x0003L|Ct. CBL-A=
Pinnacle ASICOi| A2 E LIEP O|Fle 2 #&tstE 0x0003 = 000000000000000110| XS E
LICHZt ZEE LIEHLHE F HIETI Qe QEZ(ZE )M eIBoZ QoM ZE 12 11 =
ZEoZ MYE|n CHE E': EE AT E2|of CHSH 00 = disabled2 MM E/L|CH
Pinnacle ZE 12 2E2| & #m 12 10/100 ZE E M 0{st= Coil 10l SHZ B LICH6/1~12).
%, 6/1~12 Helo| ZE F &Lt o|&f 0| Amf'd E2| Z2IT ¢EH0{0F 5tH 6/13~48 H2| 2l
iE = A O &EH7} ofL|ofof §FL|CH 0| & Q15tE{E CBL-BOIA 2 ASIC H’Sé &0l
BHLICEH.VLAN 175(0xAF)0ll 2153t CBL-B Zt 0x00..00070| Q& LICH CBL-BE 2 2
ASICO| At ELIC} o|FI2 2 B85t E 0x00..0007 = 00000...0000000000001110| XI+E'
LIChZt ZEE LEHHE F HIET Qe QEZ(ZE 1)o|AM %oz 9JoH ;‘tE 1011 =
EZQEoZE MY™E|D, ZFE 2= 01 = A E/FACE MYHE|D CIEZE XEE 2 E 6,
VLAN 1752] ATHel E 2|0l CHSH 00 = disabled 2 *E*@E LICt. o] B2 6/1 & 6/2E VLAN
1752 HHQl Rt &4 25 6 ZEO|E2E CHE ZE= E E A|ELICt.show spantree

[vlan] EE£ show spantree [mod/port]2] £2I2 Al oP04 CBLO| SHIEAH MHEIR=X| =f
O|oI- s OIAL_||:|.

T AAH
esc-6509-c (enable) show spantree 175
VLAN 175
Spanning tree mode PVST+
Spanning tree type ieee

Spanning tree enabled

Designated Root 00-30-94-93-e5-80

Designated Root Priority 1

Designated Root Cost 76

Designated Root Port 6/1

Root Max Age 20 sec Hello Time 2 sec Forward Delay 15 sec
Bridge ID MAC ADDR 00-d0-02-ea-1c-ae

Bridge ID Priority 32768

Bridge Max Age 20 sec Hello Time 2 sec Forward Delay 15 sec

Port Vlan Port-State Cost Prio Portfast Channel_ id
3/1 175 forwarding 4 32 disabled 0

6/1 175 forwarding 19 32 disabled 0

6/2 175 blocking 100 32 disabled 0
16/1 175 forwarding 4 32 enabled O

esc-6509-c (enable)

x| B Al E= ZE0| MEHEIRS I - E 222! TIE HAES| AL E = Q15tE
™ show test <module#> BHEE A&EILICH 0|28t HIAE Q| ANE AFR3I0{ ZEO0IM T
=9o] 74 24 Hol7} 7*7<|E| AEX| EQIE £ QELICHLEIE ZEE AZSEF MYS
£ ZN0| SQELICH 2K toM RE E|AES| ME = URE HALELICHES 0] T
’éé QLA FIF HAHL OMX|S AR £ 2E MA™ Ato|of B M5t ZH<, ZHoHE B K|S
2iH ARQIXILE 2 & MY S Sal| TIES ChA| Al™sHoF #LICH 20l CHEt TIE EIAEE
ASlistEdH CI2 HAHIE 2 E2SIMAL R ZEE 2

esc-6509-c (enable) set test diag complete
Diagnostic level set to complete.



DES MEYELICH

esc-6509-c (enable) reset 6
This command will reset module 6 and may disconnect your telnet session.

Do you want to continue (y/n) [n]? vy

DEO| ZEO CHEt FIT E|AE ZANE &Ql5t04 ZHOH7I EA|Z|IE= K| &QlghL|Ch st A2
ASIC EO E£&= Pinnacle ZE ZO0HE LIEIHL = 1274l ZE DM 2LFE =QIgLICH
esc-6509-c (enable) show test 6

Diagnostic mode: complete (mode at next reset: complete)
Module 6 : 48-port 10/100BaseTX Ethernet
Line Card Status for Module 6 : PASS

Port Status
Ports 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Line Card Diag Status for Module 6 (. = Pass, F = Fail, N = N/A)

Loopback Status [Reported by Module 2]
Ports 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

InlineRewrite Status
Ports 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

esc-6509-c (enable)

#ed HE

£=IHH} 0| X] @lITIo| M CatOSE A&st 1 MSFCO|A Cisco IOSE Al&5t = Catalyst

6500/6000 Series 2 x| X HE

MSFC, MSFC2 3! MSFC2a2| StE9jo 5! #ed EA| A

LAN A X| st=90] X[#

71& K| 8 X - Cisco Systems



http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/products_tech_note09186a008015504b.shtml?referring_site=bodynav
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps708/products_tech_note09186a008015504b.shtml?referring_site=bodynav
http://www.cisco.com/en/US/products/hw/switches/ps700/products_tech_note09186a008013495f.shtml?referring_site=bodynav
http://www.cisco.com/en/US/products/sw/secursw/ps2134/tsd_products_support_eol_series_home.html?referring_site=bodynav
http://www.cisco.com/cisco/web/support/index.html?referring_site=bodynav
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